

## **POJISTNÝ PROGRAM** **(minimální podmínky pojištění)**

### **1. Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla, havarijní pojištění a doplňková pojištění.**

#### **A) Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla – povinné ručení – POV**

**Územní rozsah pojištění:** dle §4 Vyhlášky Ministerstva financí č.205/1999 Sb., kterou se provádí zákon č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla

Minimální limit plnění na 1 vozidlo

újmou na zdraví třetích osob: 150.000.000 Kč

újmou na věci třetích osob: 150.000.000 Kč

Doplňkové připojištění nákladů právní ochrany s limitem pojistného plnění 10.000 Kč.

**Počet pojištěných vozidel** – Podrobné vymezení kategorií vozidel a jejich počet je uveden v příloze č. 1 této zadávací dokumentace veřejné zakázky – seznam pojištěných vozidel pojištěného.

#### **Povinné ručení navíc zahrnuje:**

Pojištění základní asistence.

Úrazové pojištění nezletilých dětí ve vozidle.

Pojištění zavazadel ve vozidle s limitem pojistných plnění uvedených v příloze č. 1 pro všechny pojistné události vzniklé v průběhu jednoho pojistného roku.

Pojištění pro případ poškození nebo zničení vozidla živelní událostí.

Pojištění pro případ poškození zaparkovaného vozidla zvířetem.

Pojištění pro případ poškození nebo zničení jedoucího vozidla srážkou se zvířetem.

Úrazové pojištění řidiče ve vozidle.

#### **B) Havarijní pojištění – HAV**

**Územní rozsah pojištění:** Česká republika a Evropa s výjimkou bývalých států SSSR, které nejsou členy Evropské unie

**Rozsah pojistného krytí:** Allrisk = havárie, odcizení, živelní událost, vandalismus, pojištění pro případ poškození nebo zničení vozidla zvířetem a samostatných škod na ráfcích a pneumatikách. Pojistitel poskytne pojistné plnění i v případě požáru definovaného jako oheň vzniklý mimo vozidlo působením přírodních sil nebo jednáním osob, který se rozšířil do prostoru, kde se vozidlo nacházelo a zapříčinil jeho poškození či zničení, oheň způsobený zkratem nebo hořením elektrického zařízení, oheň vzniklý ve vozidle, způsobený technickou závadou nebo jednáním třetích osob. Pojištění se vztahuje i na škody způsobené průvodními jevy požáru tj. působením tepla, zplodin hoření vznikajících při požáru a dále působením hasební látky použité při zásahu proti požáru. **Havarijní pojištění vybraných vozidel bude sjednáno pouze na určená vozidla.**

**Spoluúčast:** 5 %, min. 5.000 Kč – osobní vozidla specifikována a uvedena v příloze této zadávací dokumentace veřejné zakázky – seznam pojištěných vozidel pojistníka a pojištěného.

### **Požadavek na zpracování ceny**

Kategorizace pojistného dle typu vozidla a výše pojistné částky. Pojištění je sjednáno na novou cenu nebo obecnou cenu. Cena nového vozidla včetně výbavy doložená fakturou vystavenou autorizovaným prodejcem nových vozidel v ČR. Pojistitel akceptuje pojistnou částku stanovenou pojistníkem nebo zprostředkovatelem. Stanovení výchozí ceny vozidla pro výpočet pojistného je vždy na straně pojistníka nebo zprostředkovatele. Specifikace pojistných částek je uvedena v příloze této zadávací dokumentace veřejné zakázky – seznam pojištěných vozidel pojistníka a pojištěného.

### **Další požadavky na pojištění (nestandardní výbava)**

#### **Polepy**

Pojištění se vztahuje u každého vozidla vždy i na polepy, reklamní nápisy a malby všeho druhu na vozidlech. Cena polepů včetně montáže je zohledněna v pojistné částce vozidla.

#### **Výbava vozidel**

Pojištění se vztahuje u každého vozidla vždy i na standardní, nadstandardní a zvláštní výbavu vozidla nebo jiné předměty vztahujících se k vozidlu nebo jeho provozu, jejichž **hodnota je zahrnuta v pojistné částce** (zvukové a výstražní zařízení-majáky, radiotelefon, videotechniku, tažné zařízení ad.).

#### **Asistenční služby**

Pojištění zahrnuje u každého vozidla vždy i asistenční služby, a to v souvislosti s havárií vozidla i v souvislosti s poruchou vozidla.

**Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla** – zdarma k HAV do limitu 5.000 Kč.

#### **Zabezpečení**

Vozidla jsou vybavena standardním zabezpečením dodávaným výrobcem. Ujednává se, že pojistitel akceptuje způsob zabezpečení jednotlivých vozidel. Zabezpečení vozidla nemá vliv na cenu/sazbu pojistného a pojistitel nebude vyžadovat vyšší typy zabezpečení s ohledem na pojistnou částku.

#### **Úplná (totální) škoda**

Rozumí se takové zničení nebo takové poškození vozidla, které je technicky neopravitelné nebo náklady **na opravu jsou rovny, nebo převyšují obvyklou tržní cenu vozidla**, kterou mělo bezprostředně před pojistnou událostí.

V případě totální škody je pojistitel povinen poskytnout pojistné plnění rovnající se ceně vozidla obvyklé v místě a čase bezprostředně před škodní událostí, snížené o reálnou cenu jeho zbytků a výši spoluúčasti. Limit pojistného plnění je výše pojistné částky vozidla.

#### **Parciální (částečná) škoda**

Pojistné plnění při parciálních škodách bude poskytováno v úrovni cen nových dílů a nebude uplatňována amortizace.

### **C) Doplnková pojištění**

#### **Pojištění všech skel**

Pojištění se vztahuje na čelní, zadní, boční a střešní skla oken sloužících k výhledu z pojištěného vozidla včetně autobusů. Pojištění se vztahuje také na panoramatické střechy, střešní okna, dešťové senzory, ochranné fólie.

**Územní rozsah pojištění:** viz POV

Spoluúčast: 0 Kč

Pojištění se bude vztahovat „na jednu a každou pojistnou událost“ v jednom pojistném roce. Pojištění pro případ náhlého poškození nebo zničení pojištěných skel havárií, živelní událostí nebo zničení úmyslným jednáním cizí osoby. Při opravě okenních skel v nesmluvním servise nebude uplatněno krácení pojistného plnění.

#### **Úrazové pojištění přepravovaných osob**

**Územní rozsah pojištění:** viz HAV

Pojistné částky: jsou uvedeny v příloze této zadávací dokumentace veřejné zakázky – seznam pojištěných vozidel pojistníka a pojištěného.

Spoluúčast: 0 Kč

Úrazové připojištění se vztahuje na počet míst ve vozidle dle technického průkazu vozidla. Pojistné částky se vztahují na každou osobu.

Pojistné částky:

Pro případ smrti způsobené úrazem – 200.000 Kč

pro případ trvalých následků způsobených úrazem 400 000 Kč

denní odškodné za dobu hospitalizace 100 Kč

denní odškodné za dobu nezbytného léčení 100 Kč

#### **Pojištění zavazadel**

**Územní rozsah:** viz. HAV

Pojistné částky: jsou uvedeny v příloze této zadávací dokumentace veřejné zakázky – seznam pojištěných vozidel pojistníka a pojištěného.

Spoluúčast: 0 Kč

Pojištění pro případ náhlého poškození nebo zničení pojištěných zavazadel havárií, živelní událostí nebo odcizením či zničením jednáním cizí osoby.

### **D) Pojištění GAP**

Pojištění pro případ doplatku rozdílu mezi obvyklou cenou vozidla v době škody a pořizovací cenou vozu pro případ odcizení nebo totální škody.

Garantovaná doba – 3 roky.

Škodní průběh klienta je od 1. 1. 2021 do 25ti%.